

网红打卡地长春奥林匹克公园: 感受休闲愉悦 享受运动快乐



长春奥林匹克公园西门 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

长春奥林匹克公园位于长春新区,由体育场、体育馆、游泳馆、全民健身馆及相关配套设施组成,是集竞技训练、体育培训、健身娱乐、休闲旅游、商务会展等功能于一体的综合性体育文化活动中心。在这里你可以徒步、健身,享受惬意时光,也可以游泳、踢球,找一项你喜欢的运动,从中汲取健康和快乐,抑或是追你喜欢的明星在这里嗨唱一整晚,这一网红打卡地正吸引越来越多的人前来……

随手拍张照片都是“大片”

远远望去,长春奥林匹克公园外部的斜向混凝土框架就像枝繁叶茂的森林,努力地伸展着,烘托出森林之城的理念。坐落在正中央的体育场外观则更像是林海雪原,顶棚结构像极了连绵不绝的长白山,仿佛天上的白云也要倾泻而下,展现吉林特有的魅力。

走进体育场内,绿茵场上生机盎然,跑道环绕,全场3万个座位,一眼望去视野开阔,气势磅礴。据了解,奥林匹克公园体育场比赛场地为高标准建设,由国际田联联合会认证,可举办国际级足球及田径比赛。

气势宏伟的建筑,富有特色的设计,让人随手拍一张照片都是“大片”。近日,有多名游客来到公园西门拍起照片,他们或单拍建筑,或者合影,拍完之后还不忘发到朋友圈“晒一晒”。“我在长春上大学,今天



市民在打篮球



体育场内部

恰好有时间就和朋友来玩一玩,一进来就被这独特的建筑外观吸引了,拍了很多照片。一会儿我们还要到里面走一走,看看都有哪些好看的、好玩的。”赵同学笑着说。

休闲、健身享受安然时光

长春奥林匹克公园除了“一场三馆”外,室外也有很多配套设施,智慧健身房、田径场、篮球场等,可以徒步、健身、打球、休憩,市民游客在这里可尽享休闲时光。

现场一些市民游客在室外智慧健身房内运动着,拉伸、扭腰、骑车、仰卧起坐等,运动中还可根据显示屏上的运动数据,随时查看体质测试功能,让运动健身更科学。“我现在正在进行的是健身车,双手握住扶手后,坐于坐垫上,双脚踩住脚踏,做旋转动作。这一器材能锻炼腰部柔韧性,增强腿部肌肉力量,锻炼时还可以实时看到运动时间、运动里程、消耗热量、运动速度等数据,真的很智慧化,我现在只要一有时间就会来锻炼。”市民王先生说道。

室外篮球运动场也吸引了很多

人,有的场内大朋友带着小朋友进行投篮游戏,有的场上几名青年则打着对抗赛,运球、跑步、上篮一气呵成,现场不时传出加油声和欢笑声,大家都在体会篮球运动的魅力。

现场,城市晚报全媒体记者还看到很多“骑友”在座椅上休息,他们心情放松,有说有笑。“这里是我们的集合点,也是必来的打卡点,一般我们骑行结束后,都会来到这里坐一坐,唠唠家常,也交流交流骑行专业上的事。一来到这里我们的心情就很好,感受到体育文化积极向上的力量!”一名骑友表示。

全民健身中心给你更多选择

如果外面的项目还满足不了你的运动健身需求,那么全民健身中心场馆将会给你更多的选择。全民健身中心位于场馆区的东南部。这里不仅可以进行乒乓球、羽毛球、网球等多种球类活动,还设有健身房、武术、轮滑、瑜伽、拳击、摔跤等运动场地。

在全民健身中心场馆乒乓球场地,多人正在尽情挥舞着自己手中的球拍,现场有人觉得单打不过瘾,还配对玩起了双打,馆内不时传来欢笑声。“我几乎每次来都会打一上午,不但从乒乓球中收获了健康和乐趣,也从中交到了很多朋友,希望更多人能走出家运动起来,追求健康美好的生活!”一名市民表示。

除了运动健身和承接赛事,长春奥林匹克公园还承接各种演出。据了解,今年6月10日、11日晚,摇滚音乐节将重磅来袭,痛仰、二手玫瑰、木马乐队、丢火车、岛屿心情、Fine乐团、春日玫瑰、温和治疗等风格多元的音乐人和乐队,将用音乐带领大家暂离生活中的烦恼,让旋律肆意绽放在奥林匹克公园梦幻般的绚烂灯光里。摇滚的呐喊,音乐的魅力,届时会吸引更多的省内外游客前来体验打卡。

城市晚报全媒体记者 史慧玉 吕闯



游人在各种器材上休闲健身

长春市开展道路运输“两客一危一货” 安全生产百日攻坚行动

为认真落实长春市安全生产百日攻坚动员部署会议要求,全面加强交通运输安全生产重点领域源头治理,持续推动重大事故隐患排查整治,坚决防范和遏制重特大生产安全事故发生,即日起至8月底,长春市交通运输局、长春市公安交警支队等相关单位负责人和一百余家客货运企业负责人参会。

6月1日,针对道路运输行业安全事故易发领域和重大安全风险点,长春市交通运输综合行政执法支队召开全市“两客一危一货”安全生产百日攻坚行动部署会议。长春市交通运输局、长春市公安交警支队等相关单位负责人和一百余家客货运企业负责人参会。

会议传达了《长春市交通运输综合行政执法支队“两客一危一货”安全生产百日攻坚行动方案》,行动方案从道路旅客运输安全管理、道路危险货物运输安全整治、重点营运车辆动态监控、普通货物运输

超限超载违法行为治理、道路运输经营乱象整治5个方面入手。对一些长期存在、甚至屡禁不止的违规违法行为,该曝光的将公开曝光、该处罚的将严肃处理、该停业的将立即停业、该吊销资质的将坚决吊销资质,确保隐患和问题得到根本治理。

会上,长春市交通运输局相关负责人提出要求:一是要高度重视,切实把安全工作放在首要位置。着力消除行业根源性隐患,推动全市交通运输行业安全生产工作从单纯“防事故”向注重“管源头”转变。二是要迅速行动,全面开展道路运输安全专项整治。各部门要端正态度,压实企业主体责任,落实部门监管责任,强化督导问责。三是加强宣传教育,全面提升群众安全意识和事故防范能力。加大社会宣传力度,做好人企宣传。

城市晚报全媒体记者 王跃 实习生 乔文旭

30余种花卉扮靓长春街路



街路上的花卉景观 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

天竺葵、牵牛、孔雀草、大花海棠……盛夏6月,进入草长莺飞的季节,漫步在长春的大小街路,随处可见五彩斑斓的花卉构建的小景观,花团锦簇、绿意盎然,令人心旷神怡,吸引了不少行人驻足观看拍照。据悉,为了打造多彩丰富的人文景观效果,提升市民的幸福感和获得感,长春市目前正有序开展街路彩化工作,共栽植月季花卉、宿根花卉共30余个品种。

在长春市朝阳区延安大街上,不少绿化工人正弯着腰小心翼翼地将一株株花卉移栽到街路两旁的花池内,同时各类花坛构建的立体花卉也已完成造型设计,这些

花卉的亮相将进一步提升城市颜值。

据介绍,为了营造一路一风景、一步一陶然的景观效果,在花卉的选择等方面也进行了精心的布置。一方面,在设计上采用片状或带状栽植形式,形成大体量流线型视觉效果,突出街路重要节点部位,有力烘托街路景观彩化效果。另一方面,品种选择上采用花期长、颜色艳丽、颜色对比强烈、抗性强、街路适应性良好的品种,通过利用各种绿植花卉的合理搭配,使辖区绿化环境进一步改善,景观效果进一步优化,城市形象进一步提升。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市宽城区法院助力建设平安校园

在“六一”国际儿童节到来之际,长春市宽城区人民法院院长江路开发区人民法庭副庭长于海亮与法官助理吴彦泽走进辖区浙江路小学,为学生们送去一堂精彩的法治宣讲,助力建设平安校园、法治校园。

宣讲活动前,举行了法治副校长聘任仪式,学校工会主席姜义为于海亮法官颁发了聘书。于海亮表示,作为新任职的法治副校长,将不断加强与学校的交流合作,为创造“教育一个孩子、影响一个家庭、带动整个社

会”的良好社会风气贡献自己的力量。

仪式后,吴彦泽以“法治教育进校园 护航青春助成长”为主题,从未成年人学习法律知识的必要性、应当掌握的法律常识、自我防范犯罪的做法等三个方面展开讲解。他用通俗易懂、风趣幽默的语言进行法律知识的普及宣讲,并结合真实案例,以案释法、以法论事,教育同学们要做到学法、懂法、守法、用法,学会使用法律武器维护自身合法权益。

城市晚报全媒体记者 吕闯